## 长华路(罗秀路-华发路)道路拓宽工程进展 打通堵点,提供更顺畅出行环境

□记者韦丽

近日, 徐汇区重点交通项 目---长华路(罗秀路-华发 路) 道路拓宽工程迎来重大进 展。作为徐汇区南北交通"六纵" 路网的关键一环,该项目的快速 推进不仅展现了徐汇区对于改 善区域交通、提升经济发展水平 的坚定决心,更为广大市民带来 了即将畅通的出行新体验。

长华路 (罗秀路—华发路)道 路拓宽工程自7月31日正式启动 翻交施工以来,各项工作均在紧 锣密鼓地进行中。该项目北起罗 秀路,南至华发路,全长约784 米,道路红线宽度在32至40米之 间。此次拓宽工程旨在对现状长华

路老路、老桥进行全方位的拓宽升 级,以满足日益增长的交通需求。

目前,项目已取得显著进 展。在桥梁拓宽方面,施工团队 已在现状长华路老桥基础上成 功向东拓宽新建半幅跨淀浦河 桥梁。这一举措将使长华路主线 车道规模由原有的双向 2 车道 提升至双向4车道,从而大幅提 升道路通行能力。这不仅与六纵 骨干道路的功能定位相契合,还 将有效缓解邻近老沪闵路、龙吴 路的交通压力。同时,北侧交叉 口附近线型按照规划进行了调 整,与北侧龙川路对齐,形成十 字交叉路口,打通堵点,为市民

提供更加顺畅的出行环境。

此外,项目还注重慢行交通 系统的完善。全线新建了非机动 车道、人行道,并更新了交通安 全设施、合杆照明、绿化设施等。 将主线两侧设置辅道与两侧地 块出入口、滨河步道有机衔接, 这些措施将根治现状老路、老桥 慢行交通混行的痛点问题,满足 沿线地块居民出行需求。

与本项目同步实施的还有 各类市政公用管线建设,这些管 线的铺设将为沿线地块开发及 区域发展提供必要的市政基础 配套设施支持。

据悉,长华路(罗秀路-华



发路)道路拓宽工程项目计划于 今年10月底基本建成。届时,徐 汇区长桥街道、华泾镇等区域的 交通网络将更加完善。

## 徐汇区为老公益又添新力量

为老公益组织受赠 1000 台辅助治疗仪

□ 记者 沈艺飞 游颖佳(实习生)

随着人口老龄化程度的 加深,健康养老已成为社会关 注的重点课题。日前,在"康乐 汇"邻里汇为老公益物资捐赠 仪式上,百慕迪(上海)再生医 学科技有限公司向上海市老 年基金会徐汇区代表处捐赠 了一批辅助健康设备,为提升 养老服务能力注入新动能。

仪式现场,百慕迪(上海) 再生医学科技有限公司首席 执行官王健,代表公司向上海

市老年基金会徐汇区代表处 捐赠了1000台辅助治疗仪, 通过这份健康与温暖的传递, 让积极老龄观、健康老龄化理 念深入社区,探索社区老年人 心脑血管疾病防治新模式、新

为了让这批爱心设备更 好地服务老人,上海市老年基 金会徐汇区代表处联动上海 挚爱护理站,依托社区居家养 老服务网络和专业养老服务

队伍,为老人提供健康管理服 务。仪式现场,还发布了"预 防、辅助治疗、康复、护理"相 结合的闭环式服务,勾勒出老 年健康促进行动的蓝图。

仪式上,上海市老年基金 会副理事长蔡志荣向爱心企业 颁发了荣誉证书;上海市老年 基金会徐汇区代表处会长彭 秋萍向爱心企业和社会组织 颁发了荣誉奖牌。会上,区民 政局和相关街镇负责人将辅 助治疗设备送到了在场社区 老年志愿者代表和老人手中。

据上海市老年基金会徐 汇区代表处相关负责人介绍, 徐汇区代表处会认真做好捐 赠物资的发放工作,确保每 一份爱心都能及时送达有需 要的老人手中,并引入更多有 意愿的爱心企业、公益合作伙 伴,持续践行为老公益事业, 共同营造尊老爱老的社会 氛围。

"我们时刻关注天气变化,

加强与一线劳动者们的沟通

和交流,努力为大家创造良好

的作业和休息环境,切实保障

大家的健康和施工安全,为坚

守岗位的建设者提供保障。"

展"夏季送清凉"活动及高温

施工检查工作,督促各班组不

断提高防暑降温和安全生产

意识,有效保障一线建筑工人

的人身安全,为夏季施工平安

接下来,项目将持续多开

项目负责人杜高帅表示。

## 金融城 D 地块项目工会送福利 浪漫七夕节 送你甜蜜蜜

□ 记者 殷志军 陆翔 通讯员

在传统"七夕"佳节来临 之际,中建八局上海公司第二 分公司金融城 D 地块项目工 会,联系社会公益单位"绿洲 食物银行"给一线建设者们发 放爱心食品"意式树莓奶油面 包"和志仁公益团体志愿者为 女性建设者赠送的鲜花,祝大 家节目快乐。

"项目能够顺利进行,离不 开这些奋战在一线的建设者 的辛苦付出,在这些特殊的节 日因要坚守在一线无法与家 人团聚,"项目工会主席李智勇 表示,项目部希望在这些节气 尽可能地为他们送甜蜜、送祝 福,让在外打拼的建设者感受 到关心和关怀,缓解思乡之情。

近日连续高温天气,为烈 日下施工作业的建筑工人带 来了"烤"验。徐汇滨江金融城 D 项目,为了有效应对持续高 温挑战,切实保障一线工人的 身体健康和施工安全,多次开 展"心系农民工 夏季送清凉" 慰问活动,为坚守岗位的一线 劳动者送去夏日清凉和关怀。

高温季节,项目部聚焦施 工现场、工程建设、门岗值班 等户外高温工作环境,结合生 产作业特点,从实用、适用等

方面出发,为一线工人配备防 暑必需的物品,在休息区域设 置茶水亭,发放冷藏室储存的 饮品,确保满足日常实际需 求,将清凉送到他们心坎上。 同时在每天安全生产例会和 早班会上普及防暑相关的健 康知识,叮嘱施工人员按照要 求避开高温时段,合理安排作 业时间,注意劳逸结合。



## 为夏季安全保驾护航 凌云街道开展安全检查工作

□ 记者 王薇

为做好夏季安全风险防范工 作,凌云街道日前针对辖区人口密 集场所的自动扶梯以及高层小区电 梯,开展了一场专项安全检查工作。

由凌云街道平安办及专业人员 组成的检查组, 先后前往凌云街道 创邑 MIX 广场、壹街坊、华轻以及 凌云天地四个商业综合体, 重点检 查了自动扶梯是否张贴安全标识、 是否配备语音警示提醒乘梯人员注 意脚下安全等。检查组还前往梅陇 四村、梅陇五村、梅陇八村等高层建 筑,对电梯进行了细致检查,包括核 查电梯维护保养记录、电梯机房运 行状况以及电梯通话系统是否正常

此次专项检查共覆盖3个小 区的30台电梯。针对检查中发现 的隐患问题,凌云街道平安办要求 相关物业负责人立即整改,并要求 各物业负责人做好日常自查自纠 工作,严格落实安全主体责任,加 大安全宣传力度,遏制事故隐患苗 头,确保辖区消防安全形势平稳

除电梯安全专项检查外, 凌云 街道还根据国家和市电动自行车专 班工作要求,对辖区内30多家企事 业单位电动自行车充电场所进行了 排查摸底,并开展安全隐患专项整 治工作。检查重点包括非机动车停 放点是否配备安装喷淋、烟感及视 频监控等技防措施,以及疏散出口 是否有指示标识、灭火设备是否完 好有效等。

凌云街道平安办工作人员表 示,街道将继续推进夏季安全大检 查活动,加大消防安全宣传力度,增 强居民的安全意识, 确保社区的安 全稳定。